

Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány

Biatorbágy, Szentháromság tér 3.

2051

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma:
Iktatás ideje:	2023 NOV 20.
Iktatószám:	S 426-2/2023
Ügyintéző:

Címzett:

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Biatorbágy

Baross G. u. 2/a.

Tárgy: 2023. évi Önkormányzati támogatás elszámolása

Tisztelt Biatorbágy Város Képviselő-testülete!

A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány 2023-ban a Biatorbágyon működő civil szervezetek támogatására kiírt pályázaton zárandoklatára **600 000,- Ft, azaz hatszázezer forint** támogatást kapott az alábbi célokra:

zárandoklat – 300 000 Ft, a cserkész tábor - 300 000 Ft

Az elnyert összeget a pályázatnak megfelelően használtuk fel.

- 2023. október 7. Mátraverebély-szentkút, 84 fő,
2 busz költsége: 433 050 Ft (Alapítványi hozzájárulás: 133 050 Ft)
- 2023.07.10. - 21. Cserkész tábor - Ugod elő erdei pihenő
Költsége: 503 638 Ft (Alapítványi hozzájárulás: 203 638 Ft)

Mindkét esemény beszámolóját a számlákkal együtt jelen levelünkhöz csatoljuk.

Hálasan köszönjük a Képviselő-testületnek, hogy nagylelkűen hozzájárultak a programok megvalósításához. Köszönjük, hogy segítik, támogatják terveink, céljaink elérését.

Biatorbágy, 2023. november 15.

Tisztelettel: Marink Péter

Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány
kuratóriumának elnöke

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről: Biatorbágy Város Önkormányzata székhely: 2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a, képviseli: Tarjáni István polgármester, dr. Szabó Ferenc jegyző és Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezető ellenjegyzésével (továbbiakban: Támogató),

másrészről: **Biai Szent Anna Kartitativ Alapítvány** (székhely: 2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 3., adószám: 18688973-1-13, képviselében: Marlok Ferenc kuratóriumi elnök a továbbiakban: Támogatott), között az alábbi feltételek szerint:

1/ Támogató, Támogatott részére **600.000,- Ft, azaz hatszázezer forint támogatást** nyújt a Biatorbágyon működő civil szervezetek pályázat útján történő 2023. évi támogatása alapján.

A támogatásra vonatkozó időszak 2023. február 1. napjától 2023. december 31. napjáig tart.

2/ A Támogatott a támogatást a Képviselő- testület 68/2023.(III.30.) számú határozata alapján kizárólag az alábbi konkrét célokra használhatja fel:

- zarándoklat - 300.000 Ft
- cserkész tábor 300.000 Ft

A támogatási összeg cél szerinti megosztása tekintetében úgy dönt, hogy az egyes célok megvalósítására meghatározott összegek között a támogatási összeg 20%-ának megfelelő átcsoportosításra van lehetőség.

3/ A Támogató a támogatás összegét a Támogatott K&H Banknál vezetett 10400463-50526774-83901001 számú bankszámlájára utalja legkésőbb a szerződés aláírását követő 15 napon belül.

4/ A Támogatott a támogatást 2023. december 31. napjáig használhatja fel. A támogatásnak a fenti határidőig fel nem használt részét, a felhasználás határidejének lejártát követő 15 napon belül köteles a Támogató Takarékbanknál vezetett 50420403-10000939-00000000 számú Biatorbágy Város Önkormányzat költségvetési számlájára visszautalni.

5/ Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzati támogatást egyéb bevételeitől elkülönítetten könyveli, továbbá arra, hogy az általa vállalt feladatok elvégzéséről és az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról a tárgyévben

12/ Amennyiben a Támogatott neki felróható okból az általa meghatározott célt részben, vagy egészben nem valósítja meg, köteles a támogatás teljes összegét visszautalni, a Támogató által írásban meghatározott időig.

13/ A Támogató a támogatás összegének felhasználását folyamatosan ellenőrizheti. Az ellenőrzés során betekinthez a Támogatott nyilvántartásaiba és könyveibe oly mértékig, hogy megállapíthassa, hogy a támogatás összegét szabályszerűen és jelen szerződésben meghatározottak szerint használta e fel a Támogatott.

14/ A Támogató ellenőrizheti a vásárolt eszközök meglétét, rendeltetésszerű használatát és a megkötött szerződések teljesedésbe menését.

15/ Amennyiben a Támogató ellenőrzése során megállapítja, hogy a Támogatott a támogatás összegét részben vagy egészben szabálytalanul, vagy nem jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően használta fel, jogosult a Támogatási Szerződés felbontására, mely a támogatás összegének azonnali visszafizetését vonja maga után.

16/ Amennyiben a Támogatott visszafizetési kötelezettségét nem teljesíti, köteles a támogatásból beszerzett eszközöket, immateriális javakat a Támogató tulajdonába adni.

17/ A szervezet nevében eljáró képviselő kijelenti, hogy a jelen szerződésben megjelölt bankszámlaszám a szervezet saját bankszámlája.

18/ Jelen szerződés aláírásával, mint a Támogatott aláírásra jogosult képviselője kijelentem, hogy Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint átlátható szervezetnek minősül, valamint megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek.

Kelt: Bjatorbágy, 2023. március 31.

Tarjányi István dr. Szabó Ferenc
Polgármester Jegyző
Támogató képviseletében

Marlok Ferenc
Kuratóriumi elnök
Támogatott képviseletében

Pénzügyi ellenjegyzés

.....
Czuczor Orsolya
Pénzügyi Osztályvezető

Civil támogatás elszámolási adatlap

1, Az egyesület éves munkájának bemutatása a támogatott programokon túl, max 1-2 oldalban .

A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány az Alapító Okiratban megfogalmazott célja a Biatorbágyon élő rászoruló idősök és egyedülálló személyek mentálhigiénés, szociális gondozása, segítése.

A gyermek-és ifjúságvédelemi szervezet segítése.

A közfeladatot ellátó egyházi kezelésben lévő római katolikus temető fenntartásának, gondozásának elősegítése.

A Biai római katolikus templom és a hozzátartozó sekrestye állagának megóvása, felújítása.

A Biai római katolikus plébánia épületének illetve a hozzátartozó kertnek a gondozása.

Feladatainkat minden évben a felsorolt céloknak megfelelően szervezzük. Nagy hangsúlyt fektetünk városunkban, egyházközségünkben a közösségépítésre, a közösségek megerősítésére. Ezért programjainkat szívesen támogatjuk erkölcsileg, lelkileg, anyagilag.

- A 2023-as évben ennek fényében szerveztünk 2 alkalmammal zárándoklatot: Medjugorjéba; Mátraverbély-szentkútra.
- Hozzájárultunk a MÉCS közösség családi nyaralásához.
- A cserkésztabort és az egy hetes hittanos tábor buszos kirándulását támogattuk.
- Még idén a ministráns közösség és a karitás csoport év végi közös kirándulására kerül sor, valószínű, hogy a busz költséget vállaljuk fel.

- Elhárítottuk templomunk gyakori beázását okozó problémát, majd kifestettük.
- A plébánia kert, a Biai katolikus temető gondozását, rendben tartását megoldottuk.
- Idén is folytattuk a családok, rászorulóknak megsegítését, az egyházközséghez tartozó karitás csoport munkáját keresztül.

2, Az egyesület támogatott programjainak bemutatása, a kapott támogatás felhasználásának bemutatása, támogatott célonként 1-1 oldal.

2023. október 7. Mátraverebély-szentkút

Vers a zarándoklatról

Aki rohan, azt az idő szorítja,
Aki zarándokol, azt az idő tágítja.
Aki menekül, önmaga elől fut,
Aki zarándokol, önmaga felé tart.
Aki menetel, másokhoz igazodik,
Aki zarándokol, saját ritmusára jár.
Aki túrázik, teljesít.
Aki zarándokol, teljessé lesz.
Aki kirándul, kikapcsolódik, Aki zarándokol, bekapcsolódik.
Aki sétál, nézelődik, Aki zarándokol, befelé figyel.
Aki bóklászik, céltalan, Aki zarándokol, célra talál.
Aki zarándokol, úton van. Aki zarándokol, jó úton van.

(Ismeretlen szerző)

A Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány szervezésében **2023. október 7-én, reggeli órákban 2 busszal indultunk el, hazánk nemzeti kegyhelye felé, Mátraverebély-szentkútra.**

A XVIII. századtól állnak ferences szerzetesek az ide érkezők szolgálatában. Ma 5 fős közösségük számára ez elsősorban a búcsúk nagy közös ünnepeinek lebonyolítását jelenti. Ezeken kívül van lehetőség arra, hogy egy szerzetessel lehessen beszélni, szentgyónást elvégezni, szentmisén részt venni, bekapcsolódni a szerzetesek zsolozsmájába, vagy egyszerűen csak elcsendesedni néhány napra.

Orosz A. Lóránt OFM, kegyhelyigazgató kedves szavakkal köszöntött mindnyájunkat: „Minden kedves vendégünket zarándokként fogadva azt kívánjuk, hogy Szentkút az Istennel, az önmagunkkal, az embertársunkkal és a teremtett világgal való kiengesztelődés szent helye lehessen!” Majd az ismertette a nap programját, amibe mi is bekapcsolódtunk.

Magyarok Nagyasszonya és Rózsafüzér Királynője 2 napos ünnepének ma volt az első napja. 11 órakor ünnepi szentmisét mutatott be *Palkó Julián OFM, mély gondolatait osztotta meg velünk, tanítása nagy lelki vigaszt nyújtott a mai békétlen, betegségekkel és egyéb tragédiákkal körülvett világunkban. Minden baj, betegség ellenére tartsuk szemünk előtt Krisztusban való létünket. Az ünnepi szentmise felemelő körmenettel zárult.*

Köszönettel tartozunk a Biai Szent Anna Karitatív Alapítványnak, hogy mindannyiunk lelki egészségét szem előtt tartva, évek óta megszervezi a szentkúti a zarándoklatot.

Pályázati cél beszámoló

Pályázó szervezet neve: Biai Szent Anna Plébánia

Pályázati cél: Cserkész tábor

A tábor időpontja: 2023.07.10. - 21.

A tábor helyszíne: Ugod elő erdei pihenő

GPS: 47.302372 17.627491

Beszámoló: Nomád táborozásunk jellegzetessége, hogy sok felszerelést kell magunkkal vinni, hogy megáljuk a helyünk az erdőben. Illetve szükség van előtáborra, ahol a vezetőkkel és a nagyobb cserkészekkel megalapozzuk a cserkésztábornak.

Ennek megfelelően a tábor kezdete előtt 4 nappal bepakoltunk a teherautókba, hogy másnap korán el tudjunk indulni táborozásunk helyszínére. Leérkezés után elkezdtük felállítani a sátrunkat majd az egyik teherautóval elmentünk egy közeli fatelepre széldeszákákért, hogy a tábori építményeinket kényelmesre és használhatóra tudjuk építeni, majd elmentünk egyeztetni a vízművekkel, hogy megmutassák, hogy honnan tudunk vizet vételezni. Az előtábor további része építkezéssel és a természeti elemek leküzdésével telt, és bár annak ellenére, hogy a vihar kétszer is jól elkapott minket sikerült felépíteni a központi konyhát, latrinát, fürdő sátrat, alakuló teret és a tábori kaput is.

A tábor első napján a cserkészek érkezése után gyorsan nekiálltunk a sátraink felállításához, és azok körbe árkolásához mert eső közeleget, de ez nem szegte senki kedvét és még az esti tábortüzet is meg tudtuk tartani szemerkélő esőben. Az ezt követő két nap főként építkezéssel telt, amit időnként rövid játékokkal megszakítottunk, de volt mindenkinek elég ideje, hogy a saját őrsi körletébe asztalt, padot, mosogatót és tűzrakót építsen. A negyedik napot egy Szent Misével kezdtük a közeli falú templomában, majd egész nap programok és játékok voltak, aztán este megérkeztek a legkisebb cserkészek is. Ötödik nap egész nap különféle sorversenyek és játékok voltak, illetve népdaltanulás. Majd hatodik nap felkerekedünk és elhagytuk a táborot és elindultunk túrázni, elmentünk egy gyilkos tóhoz, ahol a fiúk egy rögtönzött horgászbottal addig próbálkoztak horgászni amíg a hal el nem vitte a horgot, aztán a kisebbek visszaindultak a táborba, a nagyobbakkal tovább mentünk és az erdőszélén aludtunk. Másnap tovább mentünk és egy erdei strandon újra egyesült a csapat, itt a vízben töltöttük a napot. Utolsó előtti nap programok voltak, illetve egy mise délelőtt mert a biatorbágyi plébános meglátogatott minket, és egy lakomával és táncházzal zártuk a napot. Utolsó nap szintén kapkodás volt mert esőt ígértek, és szerettük volna még szárazon elrakni a szövet sátrainkat és ponyváinkat, ez sikerült is mert a gyerekek nagyon ügyesen és fegyelmezetten dolgoztak.

A táborot összeségében a gyerekek élvezték, és sokat fejlődtek. Hála a támogatásnak idén is sikerült alacsonyan tartani a tábordíjat, hogy mindenki részt tudjon rajta venni.

3, Nyilatkozat, hogy a támogatást a kért célokra, a kért tételekre fordította az egyesület.

Alulírott ...Marlok Ferenc...a ...Biai Szent Anna Karitatív Alapítvány..... egyesület vezetőjeként nyilatkozom, hogy a 2023....-ban elnyert 600 000 Ft...(300 000 Ft + 300 000 Ft) összegű Önkormányzati támogatást a pályázatban megjelölt célokra, s az abban kifejtett tételekre fordította az egyesület.

Biatorbágy 2023... év...novemberhó...15..nap

.....
.....
.....

alíírás

